

Emlékeztető

A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtének
2021. augusztus 31-én tartott üléséről

| Név | Jelen volt | Késett | Kimentését kérte | Tanácskozási jogú tag | Vendég |
|---------------------------|------------|--------|------------------|-----------------------|--------|
| Csuha Boglárka | X | | | | |
| Gerner Alexandra | X | | | | |
| Kovács Kíra Diána | X | | | | |
| Kránitz Péter | X | | | | |
| Lestyan Bence | X | | | | |
| Magyar Boglárka | X | | | | |
| Nagy Ynna Ilona | X | | | | |
| Oroszki Norbert Mihály | X | | | | |
| Sándor Zsófia | X | | | | |
| Szász Márton | X | | | | |
| Zoller Zita | X | | | | |
| Dénes Gergő | X | | | X | |
| Dóra Bence | X | | | X | |
| Sájerman Klára | X | | | X | |

Az ülés kezdete: 19:00

Nagy Ynna Ilona kérte, hogy a HK tagjai jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Természettudományi Karán. Egységesen mindenki nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Természettudományi Karán.

1. Szavazás a napirendről

1.1. Szász Márton lemondott mandátumáról.

19:12 - Szász Márton elhagyta az ülést.

- 1.2. **Felber Benedek** felvette a mandátumát.
- 1.3. **Nagy Ynna Ilona** javasolta, hogy kerüljön fel napirendre az évfolyamfelelősi pályázat megszavazása, valamint javasolta a rendezvényfelelősi beszámoló előrébb hozatalát.
- 1.4. A módosított napirendet a HK egyhangúan elfogadta.
2. **Szavazás a beérkezett Mentorprogram pályázatok eredményéről**
 - 2.1. A HK egyhangúan elfogadta a beérkezett Mentorprogram pályázatokat.
3. **Szavazás az évfolyamfelelősi pályázati kiírásról és adatlapról**
 - 3.1. A HK egyhangúan elfogadja az évfolyamfelelősi pályázati kiírást és adatlapot.
4. **Szavazás a Kari Tanácsba delegált tagokról**
 - 4.1. **Nagy Ynna Ilona** a következő képviselők delegálását javasolta: **Csuha Boglárka, Felber Benedek, Gerner Alexandra, Horváth Levente Ferenc, Kovács Kíra Diána, Lestyan Bence, Magyar Boglárka, Nagy Ynna Ilona, Oroszki Norbert Mihály és Sándor Zsófia.**
 - 4.2. A Képviselőlet egyhangúan elfogadta a javaslatot.
5. **Elnöki beszámoló**
Nagy Ynna Ilona:
 - 5.1. Elnökségi megbeszélést tartottak **Gerner Alexandrával** és **Kránitz Péterrel**, ahol újra felosztották a területeket egymás közt, beszéltek a HK ZH-ról és az aktualitásokról, megbeszéltek, hogy **Kovács Kíra Diána** fog foglalkozni az utánpótlással, **Sájerman Klára** a Mentorprogrammal.
 - 5.2. Elnöki értekezleten vett részt:
 - 5.2.1. Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus miatti kollégiumi változásokról volt szó.
 - 5.2.2. **Szili Ákos** beszámolt a vezetői értekezleten elhangzottokról.
 - 5.2.3. Beszéltek arról, hogy autókkal segítenék a kollégisták átköltözését a kollégiumok között.
 - 5.3. Megbeszélésen vett részt **Dr. Aszódi Attilával**:
 - 5.3.1. Dékáni Tanácsok rendjét meg szeretné változtatni, csak a Kari Tanácsok előtti héten lenne Dékáni Tanács.
 - 5.3.2. Egyeztettek a Kari Sportnappal kapcsolatban, **Nagy Ynna Ilona** az október 4-i hétre szeretett volna kérni egy nap dékáni szünetet emiatt, még később beszélnek róla.
 - 5.3.3. Szerdán (szeptember 1-én) lesz Dékáni Tanács.
 - 5.3.4. Beszéltek a gazdasági keretátadásokról, a Mentorprogramra kért támogatásról és a kari ösztöndíjakról.
 - 5.3.5. Megbeszéltek az évnnyitó részleteit.
 - 5.4. A gólyatérképeket későn küldte el az illetékes a nyomdába, így az évnnyitó után lesznek kiosztva az elsőéveseknek.
6. **Alelnöki beszámoló**
Gerner Alexandra:
 - 6.1. Az Alumni tábor szervezésével foglalkozott, már csak az elszámolás van vissza.

- 6.2. Felhívta a képviselők figyelmét arra, hogy töltsék ki a nyári beszámolókat, hamarosan küldi a szeptemberieket.
- 6.3. Részt vett kettő Hallgatói Jogorvoslati Bizottsági ülésen.

Kránitz Péter:

- 6.4. Részt vett az elnökségi megbeszélésen.
- 6.5. Csapatépítőt szervez a Hallgatói Képviselőt számára.

7. Rendezvényfelelős beszámolója

Csuha Boglárka:

- 7.1. Lezajlott a Kari Tábor, küldtek ki értékelő kérdőívet, sokan kitöltötték a résztvevők közül, **Magyar Boglárkával** az elszámolást is megcsinálták.
- 7.2. A Gólyatábor szervezésével foglalkozott:
 - 7.2.1. Megrendelte a pólókat, elkészítette a csapatbeosztásokat, bevásárolt és felvette az előleget is.
 - 7.2.2. Elégedett volt a szervezőkkel, valamint a gólyák is jól érezték magukat.
 - 7.2.3. Elkészült az elszámolás, befizette a gólyapólók árát is.
 - 7.2.4. Készítettek értékelő kérdőíveket a gólyáknak és a szervezőknek is, hamarosan kiküldik.
- 7.3. A regisztrációs hét szervezésével foglalkozott, koordinálta a szervezőket, egyeztetett a Gólyahajóval kapcsolatban, a többi programmal kapcsolatban is egyeztetett.
- 7.4. Elkezdett a Kari Napok szervezésével foglalkozni, felkereste az előző nyertes csapatot, ők nem vállalták a szervezést, így felkereste a 2. helyezett csapatot is.
- 7.5. A Gólyabállal kapcsolatban lesz Rendezvényszervezői Bizottsági ülés a félév elején.
- 7.6. A Kari Napok időpontja szeptember 28-30.

20:17 - Csuha Boglárka elhagyta az ülést.

8. EHK beszámoló

Magyar Boglárka és Zoller Zita:

- 8.1. Beszámoltak az EHK-ban történekről a legutóbbi időszakban.
- 8.2. Az ülés részletes emlékeztetője megtalálható a <http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok> honlapon.

9. Gazdasági referens beszámolója

Magyar Boglárka:

- 9.1. A nyári táborok költségvetésével és az elszámolásokkal foglalkozott.
- 9.2. Megérkezett a rendelt főzőzsámoly.

10. Oktatási referens beszámolója

Lestyan Bence:

- 10.1. Rendeztek egy záróvizsgát augusztusban.
- 10.2. **Sájerman Klárával** egyeztettek, ZH ütemterveket készítettek, ezzel kapcsolatban oktatókat kerestek fel.
- 10.3. **Dr. Zaránd Gergellyel** egyeztettek a Fizika BSc matematikai tárgyaival kapcsolatban, **Andorfi István** fog vele foglalkozni továbbra is.
- 10.4. A tárgygráf honlapjával kapcsolatban április óta nincs előrelépés.

- 10.5. Egyeztetett **Dr. Fehér Titusszal** az elsőévesek fizika felmérőjével kapcsolatban.
- 10.6. **Sájerman Klára** foglalkozott a hallgatói megkeresésekkel.

11. Kollégiumi referens beszámolója

Sándor Zsófia:

- 11.1. A NEK-vel kapcsolatban egyeztetett más karok képviselőivel, beszámolót kellett írnia az időszakról.
- 11.2. Augusztus 19-e volt a szobabeosztás határideje, viszont 20-án módosultak a végleges szobák, így módosítania kellett rajtuk.
- 11.3. Hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.
- 11.4. Segítette a gólyák beköltözését.
- 11.5. Újra bírálták a 089-es kérvényeket, mert sok szabad hely maradt a szobákban.

12. Ösztöndíj referens beszámolója

Kránitz Péter:

- 12.1. Pályázati kiírásokkal foglalkozott.
- 12.2. Nincsenek még meg a kifizetési időpontok, ezért később lehet majd néhány pályázatot kiírni.
- 12.3. Elkezd foglalkozni az őszi tanulmányi ösztöndíj kiosztásával.

13. PR referens beszámolója

Kovács Kíra Diána:

- 13.1. Vasárnap tartott egy PR Bizottsági ülést, ahol a WC Press-ről beszéltek:
- 13.1.1. Péntek a határidő a programajánlók megírására.
- 13.1.2. Beszélt **Schmidt Beátával**, hogy megcsinálja-e a tördelést, ő vállalta.
- 13.2. Az Egyetemi Napok promóciózásával foglalkozott, egyeztetett **Orbán Balázssal** ezzel kapcsolatban.

14. IT felelős beszámolója

Lestyán Bence:

- 14.1. A Kvantumgenerátorról nincs új hír.
- 14.2. A nyomtató javításával kapcsolatban egyeztetett a Hallgatói Szolgáltatási Igazgatósággal.

15. A KHÖK Kari lapjának felelősének beszámolója

Kovács Kíra Diána:

- 15.1. A gólyaszám a tanévnyitón lesz kiosztva.
- 15.2. Vasárnap részt vett PikkÁsz ülésen, ahol a Közéleti Börzéről, a most elkészült számokról és az őszi számról volt szó.

16. Kari közéleti felelős beszámolója

Sándor Zsófia:

- 16.1. A Wigner Jenő Szakkollégium SzMSz módosítást szeretne.

17. Külügyi felelős beszámolója

Zoller Zita:

- 17.1. Erasmus+ pótpályázatot írtak ki, azzal kapcsolatban kapott néhány megkeresést.

18. Sportreferens beszámolója

Dénes Gergő:

- 18.1. Jövő héten ír ki Hallgatói Sportkör számára jelentkezési formot, utána taglistát fog készíteni.
- 18.2. Érdeklődött a Hallgatói Sportkör leltáráról, **Gerner Alexandra** segíteni fog neki.
- 18.3. A regisztrációs héten szerveznek egy sportprogramot, ahhoz érdeklődött, hogy hol van méta ütő és labda.

19. Egyebek

Nagy Ynna Ilona:

- 19.1. A HK ZH október 11-én lesz, sokat fogunk rá együtt készülni.
- 19.2. Azoknak, akik nem laknak a kollégiumban, kér majd dolgozói kártyát.
- 19.3. Az öntevékeny körök és a szakkollégium vezetői, plusz 2-2 ember kaphat kártyát, **Sándor Zsófiával** fog még erről egyeztetni.
- 19.4. A portai kulcsfelvételt is frissíteni fogják.
- 19.5. A diplomaosztóra 2 ember fog menni beszédet mondani, **Vida Máriával** egyeztet majd még róla.
- 19.6. Egyeztetett **Orbán Balázssal**.
- 19.7. Ősszel jó lenne szervezni egy HK hétvégét.

Magyar Boglárka:

- 19.8. **Lázi Mártával** egyeztetett, Science Campet szerveztek, hamarosan le szeretné adni a Kari PR Bizottságba delegált tag pozíciót, jelezte, hogy akit érdeklí, keresse meg őt.

Sándor Zsófia:

- 19.9. Volt egy gölya, aki nem tudott beköltözni, azóta megoldódott az ügy.

Kovács Kíra Diána:

- 19.10. Az utánpótlás projekttel foglalkozott:
 - 19.10.1. Lezajlott a HK délután, minden rendben ment vele.
 - 19.10.2. Elkezdett foglalkozni a FUN4U!-kkal, a programfüzet már kész van, első alkalomnál lesz kiosztva.
- 19.11. Szociális pályázatok bírálásával is foglalkozott.

Az ülés vége: 21:25

Határozatok

| Határozat jele | Határozat szövege | Szavazás eredménye | | | Végrehajtásért felelős személy |
|----------------|--|--------------------|-----|-------------|--------------------------------|
| | | Igen | Nem | Tartózkodás | |
| 657.174/21 | A HK elfogadja az ülés módosított napirendjét. | 10 | 0 | 0 | Nagy Ynna Ilona |
| 657.175/21 | A HK elfogadja a beérkezett Mentorprogram pályázatokat | 10 | 0 | 0 | Nagy Ynna Ilona |
| 657.176/21 | A HK elfogadja az évfolyamfelelősi pályázati kiírást és adatlapot. | 10 | 0 | 0 | Nagy Ynna Ilona |
| 657.177/21 | A HK megszavazza a Kari Tanácsba delegált tagokat. | 10 | 0 | 0 | Nagy Ynna Ilona |

Kovács Kíra Diána
emlékeztetővezető

Nagy Ynna Ilona
elnök

Budapest, 2021. augusztus 31.